Mic's Chilli, Mic's Chilli Voodoo Reaper, 155g

Mic's Chilli, Voodoo Reaper 155g - Der Gipfel des Schärfewahnsinns

Betreten Sie das Reich der extremen Schärfe mit Mic's Chilli Voodoo Reaper, einer Sauce, die das außergewöhnliche Feuer des Carolina Reaper Chilis einfängt – nichts für Zartbesaitete.

Ultimative Intensität:

Carolina Reaper Chili: Gefertigt aus dem schärfsten Chili der Welt, bietet diese Sauce ein brütend heißes Geschmackserlebnis Astronomische Schärfe: Mit einem atemberaubenden Schärfegrad von 1.200.000 auf der Scoville-Skala, ist Vorsicht geboten Gezielte Dosierung: Nur für die Mutigsten, eine Sauce, die Respekt verlangt und in kontrollierten Mengen genossen werden sollte

Produktbeschreibung:

Mic's Chilli hat sich mit der Voodoo Reaper selbst übertroffen, indem sie die Schärfe des berüchtigten Carolina Reaper Chilis in eine Flasche bannten. Jede 155g Flasche dieser Sauce ist ein Zeugnis von Mics Hingabe an extreme Geschmackserfahrungen. Es ist eine Sauce, die mit größter Achtung behandelt werden muss, und die in der Lage ist, jedem Gericht eine dimensionale Schärfe zu verleihen, die lange in Erinnerung bleibt.

Herausforderung für den Gaumen:

Die Voodoo Reaper ist mehr als nur eine Würzsauce; sie ist eine Herausforderung, ein Ritual für Schärfe-Aficionados. Empfohlen wird sie für besondere Anlässe, wo ein kleiner Tropfen ausreicht, um Gerichte in ein feuriges Spektakel zu verwandeln. Sie ist der Höhepunkt für alle, die dachten, sie hätten schon alles in Sachen Schärfe erlebt.

Zum Produkt

Nährwerte

Unzubereitet pro 100 g

Brennwert kj	147,00 kj
Brennwert kcal	35,00 kcal
Fett	0,50 g
davon gesättigte Fettsäuren	0,10 g
Kohlenhydrate	7,90 g
davon Zucker	3,60 g
Eiweiß	1,50 g
Salz	5,80 g